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Projeto de Lei Complementar nº 05/2023
de 11 de outubro de 2023


Altera os Anexos I e II da Lei Complementar nº 97, de 21 de dezembro de 2022, que dispõe sobre o Mapa do Macrozoneamento Municipal e Mapa do Sistema Viário Municipal.

A Câmara Municipal de Jacarezinho, Estado do Paraná, aprovou a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º. Os Anexos I e II, mencionados no Artigo 116 da Lei Complementar n°. 97, de 21 de dezembro de 2022, passam a vigorar com as alterações constantes nos Mapas do Macrozoneamento Municipal – Anexo I e Sistema Viário Municipal – Anexo II, da presente Lei. 

Art. 2º. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio São Sebastião, Gabinete do Prefeito Municipal de Jacarezinho, em 11 de outubro de 2023.



Marcelo José Bernardeli Palhares
Prefeito Municipal



















J U S T I F I C A T I V A:

Excelentíssimo Senhor
Vereador José Izaias Gomes
Presidente da Câmara Municipal 
Jacarezinho-PR


Excelentíssimo Senhor Presidente,
Excelentíssimos(as) Senhores(as) Vereadores(as),

Cumprimentando-os cordialmente, encaminhamos a essa Casa Legislativa, para fins de ser submetido à alta consideração e votação, o Projeto de Lei Complementar que “Altera os Anexos I e II da Lei Complementar nº 97, de 21 de dezembro de 2022, que dispõe sobre o Mapa do Macrozoneamento Municipal e Mapa do Sistema Viário Municipal”.

 Apresentamos este Projeto de Lei Complementar nº 05 com a finalidade de modificar os anexos I e II (Mapa do Macrozoneamento Municipal e Mapa do Sistema Viário Municipal, respectivamente), da Lei Complementar nº. 97, de 21 de dezembro de 2022, para fazer constar o Distrito Industrial na BR 153. A urbanização e o aproveitamento da vocação dessa área representarão um avanço econômico e tecnológico para o Município tendo em vista que vista o estabelecimento de empresas e a geração de renda para a população.

 Sem mais e considerando todo o exposto, solicitamos o empenho de Vossas Excelências, no sentido de que a presente propositura seja apreciada e votada por esse Legislativo Municipal.  

                                              Atenciosamente.


Jacarezinho, 11 de outubro de 2023.


Marcelo José Bernardeli Palhares
Prefeito Municipal
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