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MUNICÍPIO DE JACAREZINHO
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CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
Departamento Geral dos Conselhos 
Rua: Costa Junior, 1065, centro – Sala 09 - CEP: 86400-000 Fone (043) 3911-3049
Site: www.jacarezinho.pr.gov.br  -   E-mail: cmejacarezinho@hotmail.com

PARECER Nº 13/2021 – CME

PROTOCOLO: Ofício nº 106/2020 de 12 de maio de 2020– SMECE e anexo, o Referencial Curricular de Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental.

INTERESSADO: Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes de Jacarezinho – Paraná.

ASSUNTO: Referencial Curricular do Município de Jacarezinho/PR

PARECER Nº: 13/2021 APROVADO EM: 25/08/2021

I – RELATÓRIO

O Conselho Municipal de Educação de Jacarezinho, Estado do Paraná, recebeu da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes de Jacarezinho – Paraná, o documento Referencial Curricular do Município de Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental, através do ofício nº 106/2020 de 12 de maio de 2020. O ofício foi recebido pelo colegiado após a reunião ordinária do mês de maio, sendo colocado na pauta da reunião do mês de junho, dado à extensão do documento, foi deliberado pelo envio do material por e-mail para leitura. Nas reuniões dos meses de julho e agosto, não havia votos suficientes para aprovação do documento. Na reunião do mês de setembro, a pedido de um conselheiro que considerou que haviam assuntos mais urgentes que o Referencial, o documento não retornou a pauta. Em dezembro, novamente em pauta, através do Ofício Circular nº 14/2020 – UNCME/PR – o qual solicita cópia da Indicação ou Deliberação ou Parecer sobre o Referencial Curricular Municipal, não havendo número de votos suficientes para Deliberação. No mês de janeiro de 2021, o Colegiado realizou reunião extraordinária, considerando o Regimento Interno que prevê recesso no mês citado, em virtude dos documentos recebidos pela nova gestão da Secretaria Municipal de Educação, não sendo colocado em pauta o Referencial Curricular. As reuniões de fevereiro e março tiveram como prioridade o Protocolo de Retorno às Aulas Presenciais na Rede Municipal de Ensino, em abril houve a revitalização do Conselho Municipal de Educação, que tem se inteirado dos assuntos gradativamente para continuidade ou conclusão. 

No ano de 2021 houve a reformulação do Conselho Municipal de Educação com base no Decreto nº 7959/2021 e, em atenção aos ofícios: circular nº 07/2021 de 23 de junho de 2021 e 11/2021 de 28 de junho de 2021, da UNCME/PR tomou ciência que existia uma pendência para analisar os documentos encaminhados para apreciação deste órgão colegiado que se referiam às normas que estabelecem e orientam a implantação no Sistema Municipal de Ensino do Referencial Curricular do Município dos Princípios para a Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental. Através do Ofício nº 30/2021, este conselho solicitou a UNCME /PR um prazo para apreciar tal documentação e assim regularizar tal pendência deixada pela gestão anterior.
Assim sendo, atendendo as orientações legais emanadas da Base Nacional Comum Curricular (BNCC) e do Referencial Curricular do Paraná, a este Conselho, coube analisar as normas para implantação do Referencial Curricular de Jacarezinho, seguindo a legislação vigente.

O Referencial Curricular é um documento legal e normativo que orienta a elaboração da proposta pedagógica das Instituições de Ensino que ofertam as modalidades de Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental, assegurando seus diretos e objetivos de aprendizagem.

Tem como princípio norteador a formação integral do aluno e suas múltiplas possibilidades de desenvolvimento através do acesso à cultura, à arte, ao esporte, à ciência e às tecnologias.

O documento tem o objetivo, também, de orientar os caminhos que precisam ser seguidos para uma educação de qualidade, sem que haja prejuízos para o aluno em casos de transferência entre instituições da mesma região ou de regiões diferentes e, principalmente, garantir os direitos e objetivos de aprendizagens a todos os estudantes matriculados na Educação Infantil e no Ensino Fundamental, pertencentes ao Sistema de Ensino com equidade e igualdade.
É o relatório

II - FUNDAMENTAÇÃO

Conforme o que estabelece a Resolução CNE/CEB nº 05/2009, os PPP’s da Educação Infantil devem direcionar seus eixos orientadores nas interações e nas brincadeiras: interação com seus pares e com os adultos; brincadeiras como instrumentos prazerosos em uma etapa vital onde a criança aprende a observar o mundo que a rodeia, entendê-lo e promover uma equilibrada ocupação do espaço social. Portanto, a finalidade da Educação Infantil é proporcionar condições adequadas para o desenvolvimento da criança em todos os aspectos através da interação com a sociedade, seguindo princípios Éticos, Políticos e Estéticos, previstos na BNCC.

Do Ensino Fundamental, o foco deve ser a alfabetização para os 1º e 2º anos, devendo ser assegurado ao aluno à transição entre a Educação Infantil e o Ensino fundamental com ênfase à continuidade de seu desenvolvimento.

Cabe aos Anos Finais continuar o percurso iniciado na Educação Infantil e ampliado nos Anos Iniciais, de modo a possibilitar aos estudantes a experimentação de diferentes práticas, com criticidade e autonomia e progressão da aprendizagem.

É fundamental que as instituições públicas e privadas construam estratégias para que o currículo tenha a finalidade de potencializar a progressão de aprendizagem dos estudantes, evitando lacunas, rupturas ou prejuízos no seu percurso educacional.

A elaboração do currículo das Instituições de Ensino do Sistema Municipal deve explicitar os conteúdos da parte comum e diversificada, deixando claras as características regionais e locais em seu texto.

A Proposta Pedagógica é parte integrante do Projeto Político Pedagógico da Instituição e tem a finalidade de sistematizar e organizar os conhecimentos.

Para formulação da Proposta Pedagógica, do Projeto Político Pedagógico e demais ações desenvolvidas pelas Instituições é necessário diálogo e participação de todos os componentes escolares.
III – VOTO DO COLEGIADO
Face ao apresentado e, após as considerações proferidas pelo colegiado, em apreciação do documento através de questionário, construído no Google Forms, no período de 12 de agosto até 24 de agosto e reunião Ordinária realizada na data de 25 de agosto/2021, realizada via plataforma digital Google Meet, o Conselho Municipal de Educação de Jacarezinho, conclui o PARECER Nº 13:

FAVORÁVEL ao documento do Referencial Curricular do Município de Jacarezinho, de Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental, bem como recomenda que fiquem claras as metodologias que serão implantadas para nortear os trabalhos educacionais durante os bimestres, em relação aos conteúdos elencados no referencial.

Destaca-se que o Referencial Curricular do Município de Jacarezinho, de Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental, deverá ser atualizado sempre que necessário para atender as legislações educacionais vigentes.

É o parecer.

Jacarezinho, 25 de agosto de 2021.
Carla Cristiane Garcia

Presidente do Conselho Municipal de Educação
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